



Sunrise Diamond Beach Resort Grand Select



Descriere Sunrise Diamond Beach Resort Grand Select 5*

Sunrise Diamond Beach Resort oferă oaspeților tot ce au nevoie pentru o vacanță de neuitat la Marea Roșie. Hotelul Sunrise Diamond Beach Resort Grand Select, situat în Sharm El Sheikh, este un loc paradisiac pentru cei ce doresc să ia o pauză de la agitația vieții cotidiene. Hotelul se află la adăpostul unui deal, oferind vedete impresionante către Marea Roșie. Cu o arhitectură modernă și un stil luxuos, hotelul are camere spațioase și bine iluminate, dotate cu aer condiționat, TV cu ecran plat, minibar și o baie de marmură cu articole de toaletă gratuite. Fiecare cameră are un balcon sau o terasă privată, oferind un spațiu intim pentru a admira priveliștile de neuitat. Hotelul dispune de două restaurante principale, unde puteți savura o gamă largă de preparate culinare, de la preparate mediteraneene la cele asiatice și libaneze. De asemenea, există și numeroase baruri, inclusiv un bar la piscină, unde puteți răcori cu o băutură și să vă relaxați admirând priveliștea spectaculară a Mării Roșii. Sunrise Diamond Beach Resort Grand Select oferă mai mult decât doar o experiență culinară deosebită, deoarece hotelul oferă și o gamă variată de activități de agrement, cum ar fi snorkeling, scufundări și sporturi nautice. Puteți să vă relaxați în piscina mare, sau să vă bucurați de un masaj terapeutic în centrul de wellness și spa. Cu o amplasare deosebită, hotelul este la doar câțiva pași de cele mai bune atracții turistice din regiune, inclusiv de Hadaba Beach și circurile de apă din parcul aqua. De asemenea, hotelul oferă transport gratuit la de destinațiile importante din Sharm el-Sheikh. Toate acestea transformă Sunrise Diamond Beach Resort Grand Select într-o alegere ideală pentru cei ce călătoresc în Egipt, oferind un sejur de neuitat într-un cadru impresionant. Oferă o infrastructură dezvoltată a hotelului, camere moderne, un număr mare de piscine, un parc acvatic, o selecție largă de restaurante a la carte. Oaspeții cu copii vor aprecia camerele de familie și parcul acvatic. Aproximarea de orașul vechi Sharm El Sheikh este un avantaj suplimentar. Hotelul, pentru care confortul și liniștea sufletească a oaspeților este o prioritate cheie, nu îi va lăsa indiferenți nici pe cei mai pretențioși turiști.